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Моамер Гадафи, неколико десетина верних телохранитеља и командант сада
непостојеће армије Абу Бакр Јунис Џабр, кренули су у четвртак у зору конвојем од шест
десетина возила из његовог родног града Сирта, ка западу, али нису далеко стигли,
пише Ројтерс.

  

Француски авиони су почели да гађају тај конвој већ ујутру, у близини Сирта.

  

Како пише Ројтерс, још увек је отворено питање како је тачно умро „диктатор”, а
разговори вођени одвојено са разним очевицима помажу да се добије бар нека слика
Гадафијевих последњих часова.

  

Гадафи је био жив када је ухваћен и говорио је, лица попрсканог крвљу, „Боже забрани
ово”, „Разликујете ли добро од лошег?”.

  

„Заробили су га живог и док су га одводили, тукли су га а затим убили”, рекао је Ројтерсу
виши извор либијског Националног прелазног савета што је у супротности са
саопштењем председника прелазне либијске владе Махмуда Џибрила, према коме је
Гадафи подлегао повредама од задобијеног метка у главу у унакрсној ватри између
бораца нове либијске власти и његових присталица.

  

Џибрил је нагласио да није дата наредба да се Гадафи убије, да је био жив када је
одвезен из Сирта и да је умро неколико минута пре него што је стигао до болнице.

  

У бомбардовању француских авиона изгорело је 11 возила а мало даље су погођена још
три возила и седам камионета.

  

Укупно је пронађено 95 тела, међу којима и црнаца. Неки су живи изгорели у возилима,
неки су остали без руку или ногу, неки су убијени мецима, а неки буквално пресечени на
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два дела.

  

Према речима разних очевидаца, Гадафи је преживео овај масакр и са шацицом људи
побегао до неког дрвећа где су се сакрили у две канализационе цеви.

  

За сада, пише Ројтерс, постоји неколико верзија Гадафијевог рањавања. Према некима
је рањен одмах у руку и у леђа, а затим га је наводно један од његових телохранитеља
грешком погодио у груди.

  

Међутим, један од званичника либијског Националног прелазног савета, који је
разговарао са Ројтерсом под условом да не буде именован, рекао је да су Гадафија
жестоко тукли а затим убили.

  

(Танјуг)
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